



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Вторник, 28 августа 2012 года № 88-89 (138451). Александровск-Сахалинская районная газета. Издается с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная

Поздравляем!

Мартакова Николая Степановича, Каткову Наталью Александровну, Куршеву Наталью Евгеньевну и других с профессиональным праздником – Днем работников кино!

Поздравляю с днем кино
Всех, кто делает его.
С ним вы дарите тепло,
Радость, слезы, волшебство.
Вы кудесники земные,
Вы создания с небес,
Вы создатели живые,
Ваша жизнь полна чудес!
Поздравляю вас сердечно
И спасибо говорю
За труды и безупречность,
Я кино боготворю!
В нем полны-полно историй,
В нем есть счастье и беда.
Кино – вечно, я не спорю.
Оно будет жить всегда!

В.Н.Трибенко.

В Сахалинской областной Думе

Дан старт акции «Дальневосточная Победа»

Депутаты областной Думы Александр Кислицин и Александр Болотников объявили на пресс-конференции о начале очередного этапа акции «Дальневосточная Победа». Она была начата по инициативе сахалинских депутатов в прошлом году, накануне очередной годовщины освобождения Сахалина и Курил от японцев и окончания Второй мировой войны. Тогда сотни сахалинцев и курильчан впервые получили муаровую ленту, расцветка которой повторяет колодку медали «За Победу над Японией». В этом году раздача муаровых ленточек началась в августе на праздновании 65-летия села Победино. Затем делегация сахалинских депутатов посетила Амурскую область и Еврейскую автономную область, где и ветераны войны, и парламентарии с удовольствием поддержали акцию.

– Мы встречались с ветеранами, участниками дальневосточной операции. Люди с пониманием относятся к акции и поддержали нас. Мы передали им ленты – по рулону в 200 и 300 метров, около полутора тысяч штук, их будут распространять на мероприятиях, посвященных окончанию войны и памяти событий 45-го года, – сказал Александр Кислицин.

– Мы решили напомнить нашим западным «друзьям», что Вторая мировая война закончилась на Дальнем Востоке, 2 сентября. А 3-го мы празднуем освобождение островов от Японии. Ленточки будут распространять среди населения. В этом году их будет около шести тысяч штук, – поддержал его Александр Болотников.

Заказ сахалинских депутатов на изготовление муаровой ленты выполнила фабрика, которая находится в г.Клин. Она – единственная в России, производящая такую продукцию. На будущий год объем заказа, по-видимому, будет существенно увеличен, поскольку акцией планируется охватить все субъекты ДФО. Не исключено, что к ней подключатся Китай и Корея, где также хранят память о боевых действиях тех лет.

Пресс-центр Сахалинской областной Думы.

В Правительстве Сахалинской области

В надежде на сотрудничество

Институт транспорта Кореи может принять участие в модернизации транспортной инфраструктуры Сахалинской области.

Об этом заявил губернатор в ходе встречи с прибывшей на Сахалин делегацией руководителей данного учреждения во главе с Президентом Ким Генг Чхолем. В июне этого года областное правительство заключило протокольное соглашение о сотрудничестве с Институтом транспорта Кореи.

У областного правительства есть серьезные планы по развитию транспортной инфраструктуры Сахалина и Курил. И к сотрудничеству в этой сфере оно намерено привлекать партнеров, обладающих передовым мировым опытом. Одним из них может стать Институт транспорта Кореи, который имеет 30-летний опыт работы в проектировании сложных инженерных сооружений и подготовки инвестиционных проектов в

республике Корее и за ее пределами. В частности, при непосредственном участии данного учреждения был построен крупнейший международный аэропорт «Инчхон» – семь раз признававшийся лучшим в мире.

– Для нас очень важно создать в регионе комфортные условия проживания для сахалинцев и курильчан. А развитие транспортной инфраструктуры – одно из обязательных условий выполнения этой ключевой задачи, – сказал губернатор в ходе встречи.

По его словам, корейская сторона могла бы поучаствовать в формировании концепции развития транспортного комплекса Сахалинской области, модернизации дорожной сети Сахалина (автодороги Южно-Сахалинск – Оха,

Огоньки – Невельск, Арсентьевка – Углегорск), разработке комплексной схемы организации дорожного движения в Южно-Сахалинске.

Еще одно перспективное направление двустороннего сотрудничества – реконструкция аэропортов Сахалинской области. Губернатор подчеркнул, что в настоящее время ведется большая работа по их передаче из федеральной собственности в областную. Это позволит вкладывать в объекты средства региона и инвесторов.

– Мы очень заинтересованы в проведении реконструкции главного аэропорта области – «Южно-Сахалинска». Он должен стать удобным для людей, приобрести современное «лицо» и новые возможности для расширения географии связей Сахалинской области с Европой и Азиатско-Тихоокеанским регионом, – ска-

зал Александр Хорошавин.

По его мнению, Институт транспорта Кореи может приложить свои усилия и в ряде других проектов – по модернизации портовой и железнодорожной инфраструктур региона, строительству перехода «Сахалин-материк» и т.д. Кроме того, учреждение предлагает сахалинским специалистам возможность обучения и стажировки.

По итогам встречи стороны подписали совместный протокол о намерениях по развитию сотрудничества в транспортной сфере. Как отметил Президент Института Ким Генг Чхоль, в ближайшее время сотрудники учреждения приступят к работе над предложениями сахалинской стороны.

Пресс-секретарь Губернатора Сахалинской области.

Информация не подтверждается

В Правительстве Сахалинской области прокомментировали информацию о неэффективных бюджетных расходах.

Заместитель председателя Правительства Сахалинской области Сергей Хоточкин прокомментировал опубликованную информацию о негативной оценке министерством регионального развития РФ эффективности расходования бюджетных средств островного региона.

16 августа, выступая на заседании Правительства РФ, министр регионального развития России Олег Говорун в своем докладе назвал Сахалинскую область, а также еще три дальневосточных региона, в числе аутсайдеров по эффективности расходования бюджетных средств в 2011 году.

Анализ 74 показателей производится по четырем сферам социальной жизни – образованию, здравоохранению, государственному управлению и жилищно-коммунальному хозяйству.

– Ситуация, которая находит отражение в системе показателей оценки эффективности, не в полной мере учитывает специфику дальневосточного региона. Определяющую роль здесь играет объем неэффективных расходов. Сам этот подход вызывает у нас большие сомнения в объективности полученных результатов, – отметил Сергей Хоточкин.

По ряду бюджетных расходов Сахалинская область действительно не вписывается в установленные среднероссийские нормативы, и, как следствие, не попадает в лидеры рейтинга. Так, в здравоохранении есть такое понятие – койкодень. По России средний норматив составляет 2,8 койкодня, а по Сахалинской области – более четырех. То есть, порядка 600 миллионов рублей, которые область направила на долечивание больных в условиях стационаров, признаны минрегионом неэффективной

тратой бюджетных средств. Подобная же ситуация и с доплатами медперсоналу образовательных учреждений.

– Мы, конечно же, не откажемся от этого в угоду высокому месту в рейтинге минрегиона, – подчеркнул Сергей Хоточкин.

Заместитель председателя Правительства отметил, что в Сахалинской области намеренно не закрывают малокомплектные школы и недоукомплектованные классы в отдаленных местностях, хотя их содержание и требует дополнительных бюджетных расходов, потому что ежедневная перевозка школьников автобусами на большие расстояния не всегда возможна. Поэтому 500 миллионов рублей из средств, направленных областью на образование, также признаны неэффективно израсходованными.

Считается, что в сфере ЖКХ неэффективно использованы 900 миллионов рублей. Эти средства направлены на дотации населению. В среднем по России региональные бюджеты начинают дотировать расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг, когда удельный вес затрат составляет не менее 22 процентов от дохода семьи. В Сахалинской области этот порог – 15 процентов.

По словам Сергея Хоточкина, по инициативе ряда субъектов, в том числе и Сахалинской области, совместно с министерством регионального развития при поддержке представителей Открытого Правительства ведется работа по оптимизации количественных показателей, по которым будет проводиться оценка. Предлагается ограничиться 11 показателями, чтобы оценивать, в частности, демографическую ситуацию, уровень безработицы, инвестиции в основной капитал, динамику валового регионального продукта.

Пресс-секретарь Губернатора Сахалинской области.